LA SAGA Torneo di unihockey in Ticino – decima edizione 
Floorball Tournament for Mix and Woman Teams also for Under 12, 14 and 16 all categories 5 vs 5 - 10th edition - 14 and 15 May 2022 @cstenero 

Credi di aver visto tutto nella vita? 
Pensi di aver vissuto il massimo delle emozioni? 
Senti di aver preso parte all'epopee più grandiose dell'era moderna? 
No. 
Perché non hai ancora vissuto l'esperienza unica che sarà il 10° torneo LA SAGA! 
Dal 2010, crescendo ogni anno, fino a diventare il maggior torneo di unihockey in Svizzera, con oltre 1'500 giocatori, su 7 campi da gioco interni ed esterni. Un weekend da favola nella meravigliosa cornice del Centro sportivo di Tenero: tra montagna e lago, nel clima pre-mediterraneo del Ticino. 
Abbiamo previsto tutto: materiale, campi da gioco, village festivo, tende, buvette, shop, concorsi, musica e animazioni. 
LA SAGA integra allo sport uno spirito leggendario ispirandosi a favole e tradizioni scandinave, terre alle quali la Svizzera è legata da un fraternale ponte sportivo attraverso l'unihockey: tutte le società svizzera allineano giocatrici e giocatori svedesi o finlandesi. Talenti svizzeri volano ogni anno a perfezionarsi giocando "innebandy" o "salibandy". 
Nel 2020 e 2021, date le prescrizioni sanitarie, i nostri "vikinghi" sono andati in letargo. Ma quest'anno, quest'anno tornano! Tornano tuonando gol e assist, gareggiando sul campo del sano divertimento sportivo. 
L'unihockey è uno sport sano e divertente. È fairplay, veloce, intelligente. È uno sport di strategia e di resistenza: la vittoria pende del 60' 
In Svizzera l'unihockey è, dopo il calcio, lo sport di squadra con più tesserati. Ed è una disciplina trasversale nella scala sociale: in ogni scuola fa parte delle materie di educazione fisica, in ogni distretto c'è almeno una società attiva, ed i campionati nazionali percorrono tutto il paese, mentre che le Nazionali svizzere sia maschile che femminili accedono in ogni Mondiale alle prime classifiche, pur rimanendo ancora nel cassetto il sogno di un oro mondiale. 
[bookmark: _Hlk95900582]Sabato 14 maggio e domenica 15 di questo 2022, a Tenero ci sarà anto unihockey, tanta amicizia e tanta allegria. 
Salta sulla nostra nave, si salpa per nuove avventure! 
Stay tuned @ Instagram & Facebook.   

· contact@floorballsaga.com / 079 832 42 37 



LA SAGA Unihockey-Turnier in Tessin – 10th Edition
Unihockeyturnier für Mix- und Frauenteams auch für U12, U14 und U16 alle Kategorien 5 gegen 5 - 10. Auflage - 14. und 15. Mai 2022 @cstenero 

Glaubt Ihr, schon alles im Leben gesehen zu haben? 
Glaubt Ihr, das Nonplusultra der Gefühle bereits erlebt zu haben? 
Habt Ihr das Gefühl, an den größten Epen der Neuzeit mitgewirkt haben? 
Nein. 
Denn Ihr habt das einzigartige Erlebnis des 10. LA SAGA-Turniers noch nicht erlebt! 
Seit 2010 ist es Jahr für Jahr zum grössten Unihockeyturnier der Schweiz mit über 1'500 Spielern auf 7 Hallen- und Aussenplätzen gewachsen. Ein fabelhaftes Wochenende in der wunderschönen Umgebung des Sportzentrums Tenero: zwischen Bergen und See, im vormediterranen Klima des Tessins. 
Wir haben alles geplant: Material, Spielfelder, Festdorf, Festzelte, Buvette, Shop, Wettbewerbe, Musik und Animation. 
LA SAGA verbindet den Sport mit einem legendären Geist, inspiriert von skandinavischen Märchen und Traditionen. Skandinavien, mit dem die Schweiz durch Unihockey verbrüdert ist: Alle Schweizer Top-Klubs haben schwedische oder finnische Spieler in ihren Teams. Jedes Jahr fliegen Schweizer Talente aus, um sich beim "Innebandy" oder "Salibandy" zu perfektionieren. 
In den Jahren 2020 und 2021 waren unsere "Wikinger"-Spiele im COVID-Winterschlaf. Aber dieses Jahr kommen wir zurück! Ring frei für Tore und Assists, Wettkämpfe und gesundes Sportsvergnügen. 
Unihockey ist ein gesunder Sport, der Spaß macht. Es ist fairplay, schnell, intelligent. Es ist ein Sport der Strategie und Ausdauer. 
Nach Fussball ist Unihockey die beliebteste Mannschaftssportart in der Schweiz. Und es ist eine Disziplin, die quer durch alle Gesellschaftsschichten geht: In jeder Schule ist sie Teil des Sportunterrichts, in jeder Region gibt es mindestens einen aktiven Verein, die nationalen Meisterschaften erstrecken sich über das ganze Land. Die Schweizer Nationalmannschaften, sowohl die der Männer als auch die der Frauen, stehen bei jeder Weltmeisterschaft an der Spitze der Rangliste, auch wenn der Traum von einer Goldmedaille noch in der Schublade liegt. 
Am Samstag, den 14. und Sonntag, den 15. Mai 2022: jede Menge Unihockey, jede Menge Freundschaft und Spaß. 
Steigt auf unser Wikingerschiff, wir setzen die Segel für neue Abenteuer! 
Stay tuned @ Instagram & Facebook.   
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